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UNIVERSITATEA INTERNAŢIONALĂ DE VARĂ „CASTELUL CORVINEŞTILOR” 

 
 

Universitatea de vară „Castelul Corvineştilor” şi-a început activitatea în anul 1997, susţinută 
de către Ministerul Educaţiei şi Universitatea din Petroşani. Cursurile de vară au fost profilate mai 
pregnant pe latura artistică, începând cu teatrul şi terminând cu artele plastice şi decorative. În 
ultimii ani, datorită diversităţii şi calităţii activităţilor, au participat şi studenţi străini, manifestarea 
devenind una internaţională. 

Programul de desfăşurare a cursurilor se derula pe o perioadă de trei săptămâni, în două serii. 
Studenţii de la secţia Conservarea – Restaurarea operei de artă din Universitatea „Lucian Blaga” au 
participat la ultimele patru ediţii în număr de aproximativ 10 participanţi pe ediţie, însoţiţi de lect. 
univ. Gavril Abrihan. 

Pe parcursul celor patru ani , studenţii noştri au creat şi un număr de 32 de sculpturi în lemn, 4 
în marmură, 4 lucrări de pictură în ulei pe pânză, la care se adaugă lucrări de grafică. Printre 
studenţii participanţi care au finalizat lucrări interesante menţionăm pe: Bianca Prunduş, Gabriela 
Lungulescu, Fabiola Toader, Raluca Dumitrescu, Mihai Iancovescu, Cristina Velicico, Bogdan 
Platon, Octavian Roşoga, Gabriel Ciocoi, Radu Bejan, Dana Turcu, Anca Albu, Irina Pena. 

Studenţilor li s-au asigurat uneltele şi materialele necesare, spaţiu de lucru satisfăcător şi au 
beneficiat de masă şi cazare gratuite, în cele trei săptămâni fiind organizate şi două excursii 
tematice: una la monumentele importante din judeţul Hunedoara (Sarmizegetusa, Haţeg, Densuş, 
Sântămărie Orlea) şi alta pe Valea Jiului până la Complexul Brîncuşi. 

Participarea la aceste cursuri a fost benefică pentru studenţi, prin faptul că s-au întâlnit cu 
colegi de la alte universităţi (Academia de arte vizuale Cluj-Napoca, Timişoara, Iaşi, Universitatea 
de artă Bucureşti, Oradea, Chişinău, Londra) şi au avut posibilitatea realizării unor creaţii proprii, 
parcurgând etapele care se impun până la finalizare. 

La finalul fiecărei ediţii s-a organizat o expoziţie în spaţiile universităţii din Petroşani, iar o 
parte dintre lucrările expuse au intrat în proprietatea acesteia, conform protocolului. 
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Mihai Iancovescu – lucrare în lemn 
 

 
 
 
 
 
 
 

Lucrări în marmură: Dana Turcu, Raluca Dumitrescu 
Gabriel Ciocoi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studenţi sibieni  
participanţi la a VI ediţie a Universităţii de Vară 

Octavian Roşoga – lucrare în lemn 
 
 
 

 

 

 
 


